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»MARIJA NAS UČI ŽIVETI ZAVEZO LJUBEZNI!« 

 

                                                                    Dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

Pred nami je Novo leto 2026. Imam občutek, da pri tem prehodu leta, ne gre le za spremembo 

koledarja. Ne začenja se le nekaj novega, ampak se začenja tudi nekaj, na drugačen, nov način. 

To se kaže v dveh velikih korakih, ki nas bodo, kot gibanje zaznamovali v prihodnjih mesecih: 

◆ nova hiša Schönstattskega gibanja v Marienau, v katero smo se s pisarnami vodstva že preselili in  

◆ aplikacija Schönstatt, ki bo začela delovati letos spomladi, na konferenci Schönstattskih predstavnikov in naj 

bi podpirala naš povezovalni organizem v digitalnem prostoru.  
 

Takšne novosti imajo en sam cilj, služiti življenju iz Zaveze ljubezni. V hiši gibanja, se to dogaja prek bližine, 

srečevanj, sodelovanja, ... Odgovorni člani, skupnosti gibanja in sodelavci, bodo v prihodnje delali pod eno streho 

– poslušali drug drugega, se usklajevali, delili izkušnje, prenašali skrbi. Marienau bo postal kraj, kjer bo Schönstatt 

viden, osredotočen, sinodalen in usmerjen v prihodnost. Aplikacija Schönstatt, bo v digitalni prostor vnesla enak 

poudarek: duhovne spodbude, novice, dogodki, komunikacija med skupinami in ekipami, molitvene prošnje, 

mreženje. Bo orodje, ki presega razdalje in omogoča povezovanje. Ne le tehnično, ampak tudi duhovno. Ta dva 

koraka skupaj, pošiljata močno sporočilo. Kot gibanje si želimo ponovno skupaj prisluhniti, skupaj razmisliti in 

skupaj sodelovati našem svojem poslanstvu. Ključnega pomena bo »kako.« Morda lahko vi k temu dodate še to, 

kar vas osebno čaka v prihajajočem letu – tako navznoter, kot navzven – saj morda tudi to predstavlja korak k 

rasti, o kateri bi morali zavestno razmisliti na začetku Novega leta.  

  

MARIJA NAS UČI ŽIVETI ZAVEZO LJUBEZNI: Ko se sprašujemo, kako lahko zaživimo ta nov začetek, nas pogled 

spontano pripelje k Mariji. Ona je tista, ki nam predlaga, kako živeti Zavezo ljubezni – ne, kot teorijo, ampak, kot 

držo in pot, ki nam kaže, kako lahko zaupamo vetru in verjamemo v viharju. Vedno nas usmerja k Bogu. Vprašuje, 

posluša, v vseh stvareh išče voljo Očeta. Stori svoje – pogumno, odločno, v celoti. In se umakne, ko ne more več 

storiti ničesar. Verjame onkraj vsakega upanja. Tudi po smrti svojega Sina je ostala v občestvu, enega duha in 

enega srca z učenci. Njeno zaupanje v Boga, ostane trdno tudi v največjih viharjih.  
 

Marija nam daje zgled Zveze ljubezni. Njeno zaupanje v življenje, ne izhaja iz lastnih moči, ampak iz gotovosti, 

da Bog drži obljube, vodi, spreminja, ... V Mariji vidimo, kako se lahko živi Novo leto, nov način, nov začetek: 

budno, poslušno, povezovalno, pripravljeno na poslanstvo. Zato nas novosti kot: Hiša gibanja in SchönstattApp, 

ne vodijo k večjemu aktivizmu, ampak k globljemu vprašanju: Kako živeti Zavezo ljubezni danes in v prihodnje?  
 

Klasična schönstattska sredstva za samovzgojo, s pomočjo katerih se je gibanje pred 112 leti razvilo, nam dajejo 

dovolj močne duhovne usmeritve za rast. Naj jih ponovim: 

1. Iskanje svoje osebne poklicanosti in usmerjanje vanjo.  

2. Postopno osredotočanje na naslednji osebni korak rasti.  

3. Vsakodnevno vztrajanje pri tem.  

4. Boriti se proti utrujenosti in površnosti.  

5. Ostati v dialogu, izražati svoje mnenje in v pogovorih z bližnjimi, iskati nova pota svoje poklicanosti. 
 

In, če so po štirih tednih vsi dobri novoletni sklepi, ponovno prešli v stare vzorce ravnanja? Potem naj velja lepo 

geslo iz samih začetkov gibanja: Začenjati vedno znova! Vsak 18. dan v mesecu imamo priložnost, da se 

ponovno osredotočimo na Zavezo ljubezni.  Po novoletnih zaobljubah, so to naše priložnosti za spremembe.  
 

Draga Schönstattska družina! Vsem želim, tak mesec januar 2026, ki nam ne bo omogočil le nov začetek, ampak 

nas bo tudi ponesel naprej: osredotočene, trdno na tleh in polne moči od zgoraj. Naj bo Novo leto 2026, leto v 

katerem samovzgoje ne bomo doživljali kot napor, ampak, kot pot k svobodi, kot šolo zaupanja, kot prostor v 

katerem postaja Bog v našem vsakdanjem življenju človek in je s tem naše okolje, z vsakim korakom bolj človeško. 

  

Ostanimo z Marijo, v radosti, v pogumu in v moči vere!  

 

Na poteh Novega leta, Vam želim blagoslovljen dan Zaveze ljubezni in Božjega blagoslova! 
  

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija  
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